
  Vyhodnotenie majstrovstiev SR dospelých 2009 
 
Tohoročné majstrovstvá SR sa konali v Dubnici, ktorá zastúpila AO Akademik TU Košice. 
Majstrovstvá sa konali týždeň po majstrovstvách Európy družstiev, takže v podstate nastúpila celá 
slovenská špička až na zraneného Jaroslava Dobrovodského a Matúša Janečka. Preteky prebehli bez 
problémov, počasie až na pár minút v sobotu bola k atlétov žičlivé. Bohužiaľ sa to  nedá povedať 
o výkonoch našich atlétov. Až na pár výnimiek výnimiek / kladivárka Martina Hrašová, ktorá 
zvíťazila najhodnotnejším výkonom šampionátu 74,36 a opäť potvrdila svetovú úroveň, jej kolega     
LiborCharfreitag, ktorý hodil veľmi dobrých 76,18, Dana Velďáková sa v trojskoku prezentovala 
výkonom cez 14m / 14,04 /, Jana Velďáková v skoku do diaľky 642 a Miriam Bobková na krátkych 
prekážkach, ktorá atakovala limit na MS, keď zaostala za limitom 0,11s. Ostatní kandidáti  na MS 
sa k limitom vôbec nepriblížili. Potešili mladí šprintéri, ale ich zlepšenie je len zlepšenie v rámci 
Slovenska. Na druhú stranu viacej sme očakávali od kladivárov / Konopka, Lomnický /, výškarov / 
Horák, Kalafus /. Limity odolali aj guliarom a tak jedinými limitármi boli šprintéri Šimková, 
Mentel, Papšo, ktorí splnili limity EAA do 22 rokov a juniorka Alexandra Štuková, ktorá sa opäť 
zlepšila v behu na 400m.  Dosť málo na tieto majstrovstvá. V niektorých disciplínach bola nie len 
malá účasť, ale aj nízka úroveň. Najúspešnejším atlétom bol Matúš Mentel, ktorý získal 3 zlaté a 1 
striebornú medailu. Okrem neho po dva tituly získali Barbara Šimková, Csilla Fugliová, Janka 
Zatlúkalová, Miroslav Vanko a Peter Žňava. Najviacej domácich titulov  / 13 / získali atléti 
Spartaka Dubnica. V porovnaní tohtoročných víťazov s minuloročnými, kvalita víťazov bola na 
strane roku 2008. V mužských disciplínach bol pomer v neprospech víťazov v roku 2009 6:14, 
naopak v ženských boli víťazky lepšie tohto roku v pomere 13:7. V mužskej kategórii boli najviacej 
obsadené šprinty, najmenej bolo trojskokanov /5/, guľa /6/ a bežcov na 3 000m cez prek. /6/. 
V ženských kategórii to bolo o poznanie horšie, 3 atlétky nastúpili na trojskok, 4 na steeple. 
 
Tak ako v minulom roku zvíťazili atléti Spartaka ZŤS Dubnica, ale už len o 1 bod pred atlétmi zo 
Slávia UK Bratislava, ktorí sa zlepšili o 70 bodov. Na treťom mieste skončili prekvapivo atléti 
z Dukly B.Bystrica. Medzi najlepšie kluby sa prvý raz dostali atléti z Malaciek. Vlani mala Dubnica 
bilanciu 7-12-7, tohto roku  / 13-5-9 /.  
 
Vyhodnotenie oddielov 
 
Muži       Ženy 
 
1/ Slávia UK Bratislava 111 b.     /3-5-5/ 1/ Spartak Dubnica  119 / 8-0-4 / 
2/ Spartak ZŤS Dubnica   86    / 5-3-2 / 2/ Slávia UK Bratislava   93 / 1-2-5 / 
3/ VŠC Dukla B.Bystrica   82    / 4-3-2 / 3/ UMB B.Bystrica    51 / 0-2-1 / 
4/ Akademik TU Košice   44    / 3-1-0 / 4/ Slávia Trnava    48 / 1-3-1 / 
5/ Obal servis Košice    43    / 2-0-2 / 5/ Šport.Gym.Stavbár Nitra   45 / 0-3-1 / 
 
     Celkové vyhodnotenie 
    1/ Spartak ZŤS Dubnica 205 bodov / 13-3-6 / 
    2/ Slávia UK Bratislava 204       /  4-7-10 / 
    3/ VŠC Dukla B.Bystrica 103       /  5-4-1 /  
    4/ Slávia Trnava    87       /  2-4-2 / 
    5/ Akademik TU Košice   73       /  5-1-1 / 
    6/ SOG Stavbár Nitra    69       /  0-3-3 / 
    7/ AC Nové Zámky    66       /  2-3-0 / 
    8/ Obal servis Košice    59       /  3-1-2 / 
    9/ UMB B.Bystrica    54       /  0-2-1 / 
    10/ AC Malacky    39        /  3-1-0 /   
  



Muži 
 
Šprinty 
 
100m / 19 /     
      
Už časy v semifinálových behoch naznačovali, že súboj o medaily bude vyrovnaný. Matúš Mentel  
dosiahol v semifinále 10,55 – slov. výkon roka. T.Benko  a M.Šajbidor si zabehli osobné maximá. 
Búrka, dážď a následné prerušenie pretekov i mierny protivietor / - 0,5 / ovplyvnili finálové 
výkony. Z finalistov sa zlepšil iba Benko na 10,76. Po vlaňajšej diskvalifikácii zostal J.Švondrk 
bez medaily aj v tomto roku. Škoda zranenia juniora Šimíka v rozbehu, neštartoval talentovaný 
dorastenec Pouš. 
 
200 m / 25 /   
 
 Matúš Mentel zopakoval prvenstvo zo stovky rovnako v NVR a potvrdil, že bol na šampionát 
dobre pripravený. Stal sa zároveň najúspešnejším pretekárom majstrovstiev /ešte účasť vo víťaznej 
štafete 4 x 400 a 2. miesto na 4 x 100 /.Aj na 200 m vial – aj keď mierny - protivietor /-0,2 /.Viac sa 
čakalo od juniora R.Turčániho. Finále znehodnotila neúčasť V.Papša a J.Mokráša, ktorí sa doň 
kvalifikovali z rozbehov. 
 
400 m / 20 / 
 
Počtom dobre obsadená disciplína priniesla napínavý súboj o zlato i bronz. Peter Žňava  po absencii 
v MED / pre zranenie / vybojoval  prvenstvo pred J.Repčíkom , pričom o 3.mieste medzi 
J.Mokrášom  a R.Turčánim  pri zhodnom čase musela rozhodnúť cieľová fotografia. Štyri časy pod 
48 sek. sme nezaznamenali už dávnejšie, všetci medailisti sú členmi Sp.ZTS Dubnica n.V. 
 
110 m prek. / 9 /  
 
Očakávaný súboj doterajšej jednotky M.Janečka so zlepšujúcim sa V.Papšom sa neuskutočnil pre 
zranenie dubnického prekážkara. O to väčšia škoda, lebo trenčiansky – pôvodom viacbojár  - 
prekážkar sa výrazne zlepšil a v rozbehu zabehol NVR 14,15.Vo finále sa vinou rytmickej chyby 
pripravil o očakávané prvenstvo, ktoré tak získal Adrián Novosád pred viacbojárom A.Bicianom. 
 
 
 
400m prek / 9 / 
 
Po odchode P.Horta nemá súčasne náš najlepší prekážkar vyrovnaného súpera – Tomáš Čelko 
zvíťazil s veľkou prevahou. Pri nižšej úrovni ďalších výkonov je potešiteľné iba to, že takmer 
polovica štartujúcich je v juniorskom veku. 
 
4x100 m / 5 /  
 
Už tradične nízka účasť /ale vyššia ako vlani / priniesla v oboch kategóriách lepšie časy, aké 
dosiahli vlaňajší víťazi. U mužov prekvapilo víťazstvo bratislavskej Slávie UK  nad domácim 
kvartetom. 
 
4x400m / 6 / 
 
U mužov vyššia účasť ako vlani, ale časy víťazných štafiet boli slabšie ako v minulom roku. 



 
Behy 
 
800m  / 16 / 
 
Majstrovstvá sa bežali bez tohtoročnej jednotky, nakoľko J.Repčík dal prednosť štartu na 400 m. 
Úroveň majstrovstiev spĺňala prvá štvorica bežcov. Skutočný boj o titul majstra SR, ktorý záverom 
vyhral Jozef Pelikán 
 
1500 m / 13 /  
 
Hustý dážď počas behu sa podpísal na dosiahnuté výkony. Výkonnosť bežcov bola veľmi slabá. 
Titul si vybojoval s prehľadom Jaroslav Szabo. 
 
5000 m / 18 / 
  
Vysoký počet štartujúcich, avšak výkonnosť slabej úrovne. Miroslav Vanko s prehľadom skúseného 
harcovníka zdolal svojich súperov aj druhý deň v tejto vytrvalostnej disciplíne. Po výkonoch tohto 
roku v krose, ceste aj na dráhe, mu patrí obdiv súperov. Zlepšenie ukázal J.Vitko. 
 
10 000 m muži / 8 / 
 
Nízky počet štartujúcich. Víťaz Miroslav Vanko učiteľským spôsobom ukázal, ako sa má behať 
desiatka. Výkony sa rovnajú iba boji o medaile. Je smutné, že aj pri tak nízkom počte štartujúcich sa 
dá pomýliť v počtoch. Chybou rozhodcov bežali pretekári o 1 kolo menej. 
 
3000 m prek. / 6 /   
 
Naša už roky boľavá disciplína, aj keď oproti minulému roku sa úroveň výkonov posunula o 5 až 10 
sekúnd dopredu. Tešia súboje o titul a mladá krv na prekážkach. Titul získal Roman Vajs. 
  
Skoky 
 
diaľka / 8 /    
 
Pri neúčasti našich dvoch najlepších skokanov na M-SR (Vaľukevič a Dobrovodský) súťaž v skoku 
do diaľky mala veľmi slabú úroveň, keď ani jeden skokan neprekonal hrnicu 7m!!, čo sa stalo prvý 
raz od samostatnosti Slovenska.. Ani počet nebol najvyšší, keď skákalo iba osem pretekárov. Podľa 
predpokladov zvíťazil Martin Prezbruchý  výkonom 695 cm, keď až do 5. pokusu sa držal na 4. 
resp. 5. mieste. Iba o 2 cm zaostal L. Lupták na 2. mieste a o ďalší 1 cm junior L.Tekela. 
 
trojskok / 5 /  
 
Ešte horšia situácia bola pri neúčasti našich najlepších v trojskoku. Štartovalo iba 5 pretekárov, 
z toho jeden nemal ani jeden platný pokus, keď mu robilo problémy doskočiť z 13 metrovej dosky 
do piesku. V slabej súťaži zvíťazil Lukáš Sojka výkonom 14,54 m, čo bolo na jeho pomery 
a klimatické podmienky slušný výkon. 2. miesto obsadil M.Jursa 3. miesto M.Hruška  
 
 
 
 
 



výška / 11 /   
 
V dramatickej súťaži plného taktizovania zo strany P. Horáka, sa z víťazstva radoval Michal 
Kabelka , keď ako jediný zdolal 221 cm. Na výkone Horáka sa podpísala aj choroba, ktorá ho 
trápila v týždni pred súťažou a zdolal iba 218 cm. Na 3. mieste skončil prekvapivo M. Bubeník 
s 215 cm. Sklamaním bol výkon M.Kalafusa, ktorý skončil na 5. mieste s výkonom iba 205 cm. 
 
žrď / 12 /    
 
Prekvapivo početná súťaž, keď v štartovej listine sa objavilo 12 mien. Žiaľ, prvou základnou 
výškou 380 cm neprešlo 6 pretekárov, takže sa štartové pole rýchlo preriedilo. Žrdkárov trápilo 
počasie, keď sa súťaž musela prerušiť kvôli prudkému dažďu. Nakoniec sa počasie umúdrilo, čo 
prospelo Tomášovi Čekanovi , ktorý zvíťazil v osobnom rekorde 515 cm. Podal výborný výkon. Na 
2. mieste mu sekundoval jeho oddielový kolega T.Krajňák výkonom 480 cm. Na 3. mieste skončil 
viacbojársky špecialista A.Bician výkonom 460 cm. 
 
Vrhy 
 
guľa / 6 / 
 
Zvíťazil Milan Haborák výkonom 19,46m,druhý bol D.Vanek – 19,24m.  Sklamanie z výkonov 
Haboráka a aj Vaneka /strhol si kožu na prste pravej ruky/. Do „B“ limitu im chýbalo ešte dosť 
/19,90m/. S takýmito výkonmi by na MS neuspeli!  Alarmujúca je účasť len 6 guliarov. 
  
disk / 7 / 
 
Vyhral veterán Jaroslav Žitňanský priemerným výkonom okolo 55m.Škoda,že neštartoval M. Gašaj 
a D.Vanek, pretože súťaž mohla byť zaujímavejšia s určite lepšími výkonmi. Hlavne u Gašaja som 
očakával už konečne zlepšenie k 60 tim metrom. 
 
oštep / 10 / 
 
Navrátilec Bokor oživil súťaž v hode oštepom, ale výkony opäť boli na  nízkej úrovni ,hlavne 
u víťaza Martina  Benáka, ktorý sa boril s veľkými technickými chybami pri odhode !!Z celej 
súťaže sa páčil po technickej stránke Ženúch /4.miesto/. 
kladivo / 9 /  
 
Víťaz Libor Charfreitag nastúpil do súťaže bez vylaďovania, z plného tréningu ale aj tak sme 
očakávali lepší výkon na úrovni 78m., /1.Charfreitag . Sklamali ale obidvaja kandidáti na „B“ limit 
na MS M.Konopka a M. Lomnický, ktorí sa ani k limitu nepriblížili. Na Konopkovi bolo vidieť, že 
je to jeho prvý štart, ale treba si uvedomiť, že už toľko času na splnení limitu nebude mať. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ženy 
 
Šprinty 
 
100m / 19 / 
 
Naša najrýchlejšia žena ostatných rokov Barbora Šimková  potvrdila vzostup formy / škoda, že 
neprišiel o týždeň skôr na MED / a po nádejnom rozbehu  si v semifinále zlepšila os. rekord na 
solídnych / u nás / 11,80 po veľmi dobrom štarte. Zdalo sa, že vo finále bude jej forma vrcholiť. 
Spomínané prerušenie i mierny protivietor boli však proti. Ďalšie pole skončilo s odstupom, pričom 
E.Bršelová  a V.Šíbová  zviedli vyrovnaný súboj o 2.priečku.Čakal sa výkonnostný posun 
u mladých nádejí  /Šíbová,Kršáková,Chrebetová /. 
 
200m / 19 / 
 
Aj v ženách máme v krátkom šprinte dvojnásobnú majsterku Barboru Šimková zopakovala  
vlaňajšie prvenstvo výrazne lepším časom  /24,39 /.Druhá A.Štuková zabehla limit EAA pre ME 
junioriek. 
 
400m / 21 / 
 
Prekvapujúco početne obsadená disciplína, pričom však kvantita prevládala nad kvalitou – iba 4 /!/ 
pretekárky dosiahli  čas pod 60 sek. Na druhej strane potešila víťazka Alexandra Štuková – časom 
54,11 porazila stále nie zdravú osemstovkárku L.Klocovú  a priblížila sa po troch  rokoch na dve 
stotinky k svojmu osobnému maximu. Stále sa zlepšujúca I.Putalová si zabehla OR. Zvyšné časy 
poukazujú na celkove nízku výkonnostnú úroveň disciplíny. 
 
100m prek. / 6 / 
 
Tradične nízka účasť a okrem víťazky aj výkonnostná úroveň. Miriam Bobková si vyrovnala v sólo 
behu NRV  13,22  z MED  spred týždňa .Naznačila, že v dobrej konkurencii má predpoklady 
i formu na výrazne lepší čas. 
 
400m prek. / 6 / 
 
Víťazstvo na viacboj  zameranej Lucii Slaníčkovej  pred  nie celkom zdravou M.Karperovou   
časmi nad 60 sekúnd  s veľkým náskokom pred ostatnými svedčí o tom, že v súčasnosti je táto 
disciplína bez výraznejšej osobnosti. Limitárka na MS 17  P.Štefunková po zranení dobehla na 
poslednom mieste. 
 
Behy 
 
800 m / 12 /  
 
Bez štartujúcej jednotky L.Klocovej si na tejto trati pre seba vybojovala titul Csilla Fugliová. Už 
druhý na tohtoročnom šampionáte. Je zatiaľ jedinou nádejou na stredných tratiach, ktorá kráča 
bližšie k európskym časom. Tréning na Morave jej prospieva a zatiaľ jej slúži aj zdravie. 
 
1500 m ženy / 7 / 
 
Nízky počet štartujúcich a vďaka počasiu aj slabá výkonnosť. S prehľadom víťazstvo pre Csillu 
Fugliovú, ktorá s solo pretekoch si bežala len pre víťazstvo a potvrdila svoje tabuľkové postavenie .  



 
5000 m ženy / 6 / 
 
Nízky počet štartujúcich a okrem dvojice medailistiek veľmi slabá výkonnosť. Janka  Zatlúkalová 
má tento rok podobné postavenie vo vytrvalostných disciplínach ako Miroslav Vanko u mužov. Už 
len tie časy trocha vylepšiť. 
 
10 000 m ženy / 6 / 
 
Počet štartujúcich nízky, vekový priemer vysoký a výkonnosť nízkej úrovne. Chýbajú nám 
vytrvalkyne. Minulý rok bola úroveň nižšia. Aj keď vylepšenie poteší, stále je to bieda v ďalších 
radoch. Ďalší titul získala Janka Zatlúkalová s jasným náskokom pre D.Janečkovou 
a A.Pochybovou 
 
3000 m prek. / 4 / 
  
Tento rok nám citeľne chýba Pavla Solivarská / zo zdravotných dôvodov /. Časy pod 11 minút sú 
strašne ďaleko. Asi najslabšia disciplína behov na majstrovstvách. Víťazstvo získala Katarína 
Pokorná.  
 
Skoky 
 
diaľka / 9 / 
  
Nezvykle malý počet pretekárok. Dramatická súťaž až do posledného pokusu, hlavne vinou 
nepresnosti rozbehov favoritky Jany Velďákovej, ktorá mala v súťaži len dva platné pokusy. Nebyť 
milimetrového prešľapu v druhom pokuse, mohla mať na konte výkon za úrovňou 660 cm a jasné 
víťazstvo. Dramatickosti súťaže prispela hlavne R.Medgyesová , ktorá 6. pokusom skočila 632 cm 
a dostala sa pred Janu na 1. miesto. V poslednom pokuse Jana preukázala pevné nervy,  skočila 642 
cm, čím zvíťazila. Na 3. mieste skončila prekvapivo špecialistka na 400 m prek. Karperová Miriam 
573 cm. 
 
trojskok / 3 /  
 
Ako každým rokom, slabučká účasť, keď štartovali iba tri pretekárky (štvrtá Kalmanová ochorela). 
Súťaž ako z rýchliku trvala sotva 25 min. Dana Velďáková súťažila iba s nepriazňou počasia a so 
svojím výkonom, čo jej určite nepridalo na motivácii. Napriek tomu podala slušný výkon, keď 
znovu pokorila 14 m hranicu a skočila 14,04 m. Na 2. mieste skončila dorastenka D.Deglovičová  
nominovaná na MS do 17 rokov, s 11,84 m. Preukázala vyrovnanú výkonnosť vo svojich skokoch 
a určite má predpoklady napredovať v tejto disciplíne. Na 3. mieste skončila J.Danková  
 
výška / 11 /   
 
Pri neúčasti Dunajskej, predčasnom skončení Ábelovej (na 160 cm), výška dopadla viac menej 
podľa predpokladov. Zvíťazila nakoniec Iveta Srnková Iveta výkonom 177 cm, ktorá v tejto sezóne 
márne hľadá svoju formu. Je to jej najlepší výkon sezóny. Na 2. mieste skončila M.Michlíková / 
173 cm /, ktorá tak isto hľadá svoju formu z halovej sezóny, kedy skočila 180 cm. Tretia skončila 
I.Horňáková . Súťaž mohla mať oveľa vyššiu úroveň, nebyť neúčasti Dunajskej a nedokončení 
Ábelovej. 
 
 
 



žrď / 6 /   
 
Klasicky nižšia účasť v skoku o žrdi, keď štartovalo 6 žien, pričom jedna neskočila základnú výšku 
260 cm. Pri neúčasti zranenej S.Slukovej bola jasnou favoritkou  Bronislava Surová , ktorá 
zvíťazila v osobnom rekorde 361 cm. Na 2. mieste skončila A.Majtánová s 320 cm a na 3. mieste 
K.Stanková výkonom 310 cm. Bola to súťaž mladých, keď najstaršia pretekárka mala iba 18 rokov 
a priemer bol pod 17 rokov. 
 
Vrhy 
 
guľa / 6 / 
 
Víťazka Ivana Krištofičová vyrovnala svoj tohtoročný najlepší výkon 13,48m a rozhodne 
nesklamala! Guliarky na ďalších miestach to je tragédia slovenskej atletiky. 
 
disk / 9 / 
 
Pätnásty titul pre Ivonu Tomanovú a ďalej 15 m odstup od ďalších vrhačiek, to je realita 
slovenského ženského disku/hrozné/.Až skončí Tomanová bude nás reprezentovať 32m diskárka? 
 
oštep / 9 / 
 
Snáď je tu niečo pozitívne, návrat rekordérky v hode oštepom Evy .Hanuliakovej a ďalšie dve 
J.Katrenčíková a V.Lašová cez 40m, to tu dlho nebolo. Treba dúfať, že to nie je len blýskanie na 
lepšie časy, ale trvalý jav 
 
kladivo / 6 / 
 
Jediná disciplína, ktorá znesie prísne medzinárodne hodnotenie. Víťazka MartinaHrašnová je 
svetová trieda, ale nemôžem si ale odpustiť úvahu nad technikou M.Hrašnovej, hádzať raz na tri 
otočky a potom na štyri, to je mrhanie talentu a obrovského potenciálu, ktorý je v Martine                           
a ktorá by mohla pri stabilizácii techniky na štyri otočky posielať kladivo až k 80tim metrom!! 
Ďalej je tu mladá N. Lomnická, korá sa určite dostane ďalej cez  65m, ale to je opäť všetko, ale 
sláva za to !!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Celkové hodnotenie sekcií  
 
Šprinty 
 
Pre šprinty boli t.r. poveternostné podmienky v porovnaní s ostatnými rokmi veľmi dobré. Škoda 
iba mierneho protivetra vo finálových behoch v krátkych šprintoch porovnanie výkonov vlaňajších 
majstrov s tohtoročnými  vyznieva nerozhodne 7 : 7 Účasť zranených Janečka a Šimíka a nie 
celkom zdravého Švondrka by iste celkovú bilanciu posunula vyššie 
V krátkych šprintoch dominovali dvojnásobní majstri Mentel a Šimková v časoch lepších, ako mali 
víťazi v ostatných rokoch / lepšie regulárne časy zabehli Briňarský v r. 2000 – 10,50 a 2001 20,98 
a v ženách v r. 2004 Bobková  11,82 a Karperová– Hrdličková v r. 2001 23,70 / 
Mužská štvrťka zaznamenala 4 časy pod 48 sek., čo sme zaregistrovali po rokoch, naopak,  u žien 
okrem prvých dvoch  je úroveň naďalej nízka a z roka na rok klesá 
V krátkych prekážkach  sa výrazne zlepšil Papšo, víťazný čas Novosáda  zodpovedá jeho štandardu 
z minulosti. U žien M.Bobková zabehla rekord majstrovstiev, priemerný zvyšok pretekárskeho poľa 
je bez zmeny. Neštartovala zranenná Bytigiová 
V dlhých prekážkach  u mužov si svoj štandard udržuje T.Čelko,za ním je veľká výkonnostná  
medzera. U žien okrem Slaníčkovej a Karperovej  / aj u nich znížená výkonnosť / niet výkonu, 
ktorý by prekročil priemer 
Šprinty ako celok  možno hodnotiť tohto roku ako mierne zlepšené – bolo dosiahnutých  5 výkonov 
na úrovni limitov  EAA na ME do 22 rokov / Mentel Papšo,Šimková 2 x, Slaníčková/,2 limity EAA 
pre ME juniorov /Štuková 200m,Turčáni 200m/, 3 limity SAZ na MEJ /Štuková,Mokráš,Turčáni – 
všetci 400m / a vytvorených 5 NVR  / Mentel 2 x,Papšo,Štuková a Šimková /a 1 vyrovnaný NVR 
/Bobková / aj vytvorený 1 rekord M SR / Bobková /.Potešiteľné je, že práve mladí šprintéri 
preukázali dobrú pripravenosť na vrcholnom republikovom podujatí 
Stále však chýbajú 2 – 3 výkony na úrovni európskeho priemeru 

  Treba opäť zvážiť zaradenie semifinálových behov na 100 m. Ako najprijateľnejší 
sa zdá návrh: zaradiť ich do pôvodného časového rozpisu a operatívne – podľa počtu 
prihlásených – ich ponechať, či zrušiť. 
 
Behy  
 
Na výkonoch bežcov sa podpísalo počasie. V sobotu poznamenal dážď výrazne behy na 1500 
metrov a ani vytrvalostné disciplíny nemali priaznivé klíma počas svojho priebehu. Nedeľa sa javila 
klimaticky priaznivejšia.  
800m a 1500 m držia prím. Vytrvalostné trate – chýba výkonnosť aj mladý. 
Dlhé prekážky sa dostali na chvost, kde chýba výkonnosť ,ale hlavne mladí bežci ochotní sa viacej 
trápiť. 
 
Skoky 
 
Majstrovstvá SR mužov a žien v atletike sprevádzalo nepriaznivé počasie, chlad, prietrže mračien, 
vytrvalý dážď, ale aj chvíľkami príjemné počasie s kúskom slnka, a to hlavne v sobotu v počiatku 
majstrovstiev. 
Účasť všeobecne nebola najvyššia (hlavne v niektorých disciplínach bola alarmujúca – oba 
trojskoky, a i.) a tomu zodpovedal aj divácky záujem. 
V skokanských disciplínach podľa pravidiel technický delegát zvykne povoliť na majstrovských 
súťažiach až 16 pretekárov. Podľa týchto pravidiel by mohlo súťažiť až 128 pretekárov v ôsmych 
skokanských disciplínach. Na týchto M-SR bol celkový počet len 66 pretekárov, kde najviac bolo 
13 mužov v žrdi (6 ich ale neskočilo základ). Priemer na disciplínu bol 8,25 pretekára, ale len 7,125 
pretekára na disciplínu malo platný výkon v súťaži. Veľmi nízka účasť pretekárov v skokanských 
disciplínach. 



 Vrhy 
 
Okrem Martiny Hrašnovej a Libora Charfreitaga, nemáme v súčasnosti žiadneho vrhača svetovej 
úrovne. Za očakávaním je M.Konopka a D. Vanek u ktorých sa očakáva útok na limit na MS. 
Stagnácia je aj u M.Lomnického, ktorý sa od minulého roka nezlepšil. Z mladej nastupujúcej 
generácie je prísľubom N.Lomnická a V.Lašová. Potešiteľný je návrat / treba  dúfať, že trvalý / 
E.Hanuliakovej. Inak nevidím žiadnu perspektívu v hode diskom žien!      
 
V Bratislave 1.7. 09 
 
       Vyhodnotil Mgr. Vladimír Bezdíček  
       ústredný tréner SAZ 
 
 
Podklady dodali 
 
Mgr. Eduard Čordáš 
Dr. Radoslav Dubovský 
Libor Charfreitag 
Mgr. Pavel Slouka 
 

       
 
 
  
                       
 
 
 
 
 


